

**ZAPISNIK 4. SEJE KOMISIJE ZA OCENJEVANJE KAKOVOSTI FAKULTETE ZA KMETIJSTVO IN
BIOSISTEMSKE VEDE,**

ki je bila 09. 03. 2020, ob 8. uri v Sejni sobi FKBV

Prisotni:

doc. dr. Jernej Prišenk, red. prof. dr. Anton Ivančič, izr. prof. dr. Janja Kristl, red. prof. dr. Aleš Gregorc, Urška Lisec, mag., Jožica Črešnik, študentka Tjaša Pangerl

Odsotni: izr. prof. dr. Maja Prevolnik Povše, Boštjan Rožič, študentka Andreja Grobiša,

DNEVNI RED:

- Pregled in potrditev dnevnega reda
- Pregled in potrditev zapisnika 3. seje KOK
- Izdelava SEP 2018/2019 FKBV UM
- Razno

Ad 1

Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV se je seznanila z dnevnim redom 4. seje in ga soglasno potrdila.

SKLEP 1:

Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV se je seznanila z dnevnim redom 4. seje ter ga soglasno potrdila.

Ad 2

Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV se je seznanila s vsebino zapisnika 3. seje in jo soglasno potrdila.

SKLEP 2:

Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV se je seznanila z zapisnikom 3. seje in ga soglasno potrdila.

Ad 3

Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV je bila s strani Urške Lisec seznanjena s potekom izdelave SEP in ugotovila, da je delo že v zaključni fazi.

Manjkajo še nekateri podatki ter grafične ponazoritve s strani posestva in strokovnih služb, zaradi česar se omenjene do srede 11.03.2020 še enkrat pozove.

V zaključni fazi se SEP do petka 13.03.2020 dokončno uredi, tako da ga KOK FKBV na naslednji seji, ki bo v ponedeljek 16.03.2020, lahko potrdi.

SKLEP 3:

Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV pozove strokovne službe, da do srede 11.03.2020, v ustreznem poglavju SEP dopolnijo manjkajoče podatke ter grafične ponazoritve.

V nadaljevanju je KOK FKBV izpolnila točko »Prednosti in Priložnosti« pri posameznih poglavjih in jo soglasno potrdila.

SKLEP 4:

Vsi člani KOK FKBV soglasno potrdijo točko »Prednosti in Priložnosti« v posameznih poglavjih SEP-a.

Ad 4

Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV je obravnavala prejeto sporočilo Komisije za študijske zadeve FKBV, ki je bilo vsem zaposlenim posredovano po e-mailu in se je nanašalo tudi na sprejeti sklep 2. seje KOK FKBV glede vsebinske ureditve spletne strani naše fakultete.

V zvezi s tem je komisija sprejela naslednji sklep:

SKLEP 5:

Komisija za ocenjevanje kakovosti FKBV se je seznanila z e-mailom prodekanje za izobraževalno dejavnost prof. dr. Karmen Pažek o zavrnitvi sklepa 2. seje Komisije za ocenjevanje kakovosti FKBV. Po ponovni obravnavi KOK FKBV smatra, da je bil sprejeti sklep s strani KŠZ napačno razumljen, saj ne opredeljuje ureditve dela spletne strani, ampak opredeljuje izključno vsebinsko ureditev predstavitev študijskih programov FKBV.

Komisija je sejo zaključila ob 9. uri.

Zapisala:
Jožica Črešnik

Predsednik komisije:
Doc. dr. Jernej Prišenk

